Fertilité biologique des sols - Résultats des « tests du slip » - Périmetre de captage de Choué Brossac

Dégradation
N° - L . Type apport % %
Précédent Historique prairie Travail du sol Apport MO Pheau|% MO| Type sol Moyenne Photo 1 Photo 2
parcelle que p PP MO P slipl | slip2 ¥
Jachere pendant 10 - 15 Labour, tend a simplifier le . .
. ) ) Avant tournesol. ) Limon argilo
1 Tournesol |ans. En culture depuis travail du sol. De moins en Fumier BV 6,6 2,2 80 98 89
X Tous les 3-4 ans sableux
2003. moins de labour.
2 |Tournesol |Non Jamais 68 | 26 |Mmonareilo | o | o 20
sableux
Avant tournesol. Fumier
3 Tournesol |Non Labour régulier . 7,6 2,9 |Limon 25 10 18
Tous les 3 -4 ans caprins
Avant tournesol Fumier
4 Tournesol [Non Labour régulier v N Y I 7,6 2,9 |Limon 50 60 55
Tous les3-4ans caprins
Avant tournesol Fumier
5 Tournesol |Non Labour régulier . 7,6 2,9 |Limon 35 45 40
Tous les 3 -4 ans caprins
- Dernier apport 4
Plus de 10 ans, prairie de 3
6 Tournesol Y prain Labour régulier ans Fumier BV 6,1 2 |[Limon 70 65 68
ans (ray-grass-dactyle)
Tous les 10 ans
Dernier apport 4 Limon areilo
7 Colza Non Labour régulier ans Fumier BV 6,5 2,5 sableux B 20 85 53
Tous les 4 ans
Dernier apport 3 Limon argilo
8 Tournesol [Non Labour régulier ans Fumier BV 6,8 2,1 sableux 8 75 15 45
Tous les 4 ans
Plus de 5ans Limon argilo
9 |cola Non TCS FumierBv | 7,1 | 2,7 E 80 | 75 78
Tous les 10 ans sableux
Dernier apport 2- . .
10 Tournesol Luzerne penc_jant Gans. En Labour 1 fois sur 2 3ans Comp_ost 6,7 3,6 Limon argilo 10 5 8
culture depuis 5 ans. caprins sableux
Tous les 3 ans
Prairieilya7-10 ans - Labour tous les ans ou 2 Avant tournesol Argilo calcaire
11 Tournesol - Y . Fumier BV 8,1 5,4 8 95 75 85
(prairie de 4 ans) ans (labour avant le blé) Tous les 4 ans moyen
Labour régulier (quasi . Limon argilo
12 Tournesol [Non L Tous les 3 ans Fumier BL 71 3,7 40 65 53
systméatique) sableux
Prairie courte duréeily a Limon argilo
13 Tournesol ¥ Non labour Tous les ans CompostBV| 6,6 3,7 B 25 15 20
10 ans sableux
Labour avant le blé (quasi |Tous les 2 ans - Limon argilo
14 Tournesol |Non (plus de 20 ans) ’u v (quasi Y Fumier BV 73 2,6 ! gl 15 30 23
systématique) 10t sableux
Labour avant le blé (quasi  [Tous les 2 ans - Limon
15 Colza Non (plus de 20 ans) . N (a Fumier BV 7,6 2 . 65 55 60
systématique) 10t argileux
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